
                       Шпажки Бамбукові

№1 Шпажка бамбукова  "Вишенька " для 
коктейля та Їжі 12 см. Червона 100 шт.                          
139.00грн

№2 Шпажка бамбукова  "Мексика Чорна 
" для коктейля та Їжі 12 см. Чорна 100 шт.        
149.00грн

№3 Шпажка бамбукова  "Перлина " для 
коктейля і Їжі 12 см. Червоно-Зелена  100 
шт.           129.00грн

№4 Шпажка бамбукова "Перлина Зелено 
Чорна " для коктейля та Їжї 12 см. чорний 
100 шт. 129.00грн

№4,1 Шпажка бамбукова "Japanese Style " 
для коктейля та Їжї 12 см. Бежевий 100 шт. 
139.00грн

№4,2 Шпажка бамбукова "Duck " для 
коктейля та Їжї 12 см. жовтий 100 шт. 
209.00грн

№4,3 Шпажка бамбукова "Таблетка 
Золота " для коктейля та Їжї 12 см. 
жовтий 100 шт. 149.00грн

№4,4 Шпажка бамбукова "Фламінго " для 
коктейля та Їжї 12 см. Рожевий 100 шт. 
169.00грн



№5 Шпажка бамбукова "Перлина Юнікорн" 
для коктейля та Їжї 12 см. Юнікорн 100 шт.        
199.00грн

№6 Шпажка бамбукова " Діамант Мікс 
Неон " для коктейля і Їжі 12 см. 
Кольорова 100 шт. 139.00грн

№7 Шпажка бамбукова "Інді Метал " для 
коктейля і Їжі 12 см. Коричневий 100 шт.                      
169.00грн

№8 Шпажка бамбукова "Таблетка Чорна " 
для коктейля і Їжі 12 см. Чорний  100 шт. 
139.00грн

№8,1 Шпажка бамбукова " МОЛЮСК " для 
коктейля і Їжі 12 см. Бежевий  100 шт. 
139.00грн

№8,2 Шпажка бамбукова " Diamond Mix 
" для коктейля і Їжі 12 см. Rjkmjhjdbq  
100 шт. 219.00грн

№8,3 Шпажка бамбукова " ДВІ 
ПЕРЛИНИ СРІБЛО \ ЖОВТИЙ " для 
коктейля і Їжі 12 см. срібний 100 шт. 
219.00грн

№8,4 Шпажка бамбукова " КОНЮШИНА 
МІКС " для коктейля і Їжі 12 см. Кольоровий  
100 шт. 139.00грн

№9 Шпажка бамбукова "Червона Зірка" 
для коктейля і Їжі 12 см. червона 100 шт.          
199.00грн

№10 Шпажка бамбукова "Мексика 
Червона " для коктейля і Їжі 12 см. 
Червоний 100 шт.       139.00грн

№11 Шпажка бамбукова "Мексика 
Юнікорн Червоний" для коктейл 12 см. 
100 шт.  169.00грн

№12 Шпажка бамбукова "Purple Skull " для 
коктейля і Їжі 12 см. Фіолетовий 100 шт.     
139.00грн

№13 Шпажка бамбукова "Мушля" для 
коктейля і їжї 12 см. Білий 100 шт.                                      
139.00грн

№14 Шпажка бамбукова "Смайл " для 
коктейля і Їжї 12 см. Кольорові 100 шт.                      
299.00грн

№15 Шпажка бамбукова "Таблетка 
Червона " для коктейля і Їжї 12 см. 
Червона 100 шт.         139.00грн

№16 Шпажка бамбукова "Тубус Бронза " 
для коктейля і Їжї 12 см. Бронзова 100 шт.     
149.00грн



№17 Шпажка бамбукова "Таблетка 
Блакитна" для коктейля і Їжї 12 см. 
Фіолетовий 100 шт. 139.00грн

№18 Шпажка бамбукова "Чорна 
Перлина" для коктейля та Їжї 12 см. 
Чорний 100 шт.        139.00грн

№19 Шпажка бамбукова "Чорна Оливка" 
для коктейля та Їжї 12 см. Чорна 100 шт. 
139.00грн

№20 Шпажка бамбукова "Фаберже Мікс" 
для коктейля і Їжї 12 см. Кольоровий 100 шт.                                 
169.00грн

№20,1 Шпажка бамбукова "Інді Fish" для 
коктейля і Їжї 12 см. Коричневий  100 шт.                                 
169.00грн

№20,2 Шпажка бамбукова "Інді Руна" 
для коктейля і Їжї 12 см. Коричневий 100 
шт.                                 169.00грн

№20,3 Шпажка бамбукова "Інді Релігія" 
для коктейля і Їжї 12 см. Коричневий 100 
шт.                                 169.00грн

№20,4 Шпажка бамбукова "Інді Тубус" для 
коктейля і Їжї 12 см. Коричневий 100 шт.                                 
209.00грн

№21 Шпажка бамбукова "Таблетка 
Рожева" для коктейля та Їжї 12 см. Рожевий 
100 шт. 139.00грн

№22 Шпажка Бамбукова "Червона 
Перлина" коктейльна 12см. червона 
100шт.               129.00грн

№23 Шпажка бамбукова " Мексика 
Жовта " для коктейля 12 см. жовта 100 
шт.              139.00грн

№24 Шпажка бамбукова " Ацтек" для 
коктейля 12 см. Білий  100 шт.    129.00грн

№25 Шпажка бамбукова "Літери Метал " 
для коктейля і Їжі  12 см. срібний  100 шт.          
139.00грн

№26 Шпажка бамбукова "Коралі " для 
коктейля і Їжі 12 см. Червоний 100 шт.   
159.00грн

№27 Шпажка бамбукова "Дві Пелини 
Чорна\Срібна " для коктейля і Їжі 12 см. 
Чорний 100 шт.       209.00грн

№28 Шпажка бамбукова "Таблетка 
помаранч " для коктейля і Їжї 12 см. 
Помаранчевий 100 шт.139.00грн



№29 Шпажка бамбукова "Перлина  
Перламутр " для коктейля і Їжї 12 см. Білий 
100 шт.        149.00грн

№30 Шпажка бамбукова "Родзинка 
Мармур " для коктейля і Їжї 12 см. 
Кольоровий 100 шт. 199.00грн

№31 Шпажка бамбукова "Лолі Поп " для 
коктейля і Їжі 12 см. Кольорова 100 шт.                        
239.00грн

№32 Шпажка бамбукова "Мексика Еко " 
для коктейля і Їжі 12 см. Бежевий 100 шт.        
139.00грн

№33 Шпажка бамбукова "Мексика 
Червона ЕКО " для коктейля і Їжі 12 см. 
червоний 100 шт. 149.00грн

№34 Шпажка бамбукова "Перлина Біла 
" для коктейля і їжї 12 см. Білий 100 шт.             
139.00грн

№35 Шпажка бамбукова "Вузол Еко" для 
коктейля і Їжі 12 см. Червоний 100 шт.          
159.00грн

№36 Шпажка бамбукова "НЛО Бронза " для 
коктейля і Їжї 12 см. бронзовий 100 шт. 
149.00грн

№37 Шпажка бамбукова "Таблетка Біла " 
для коктейля і Їжї 12 см. Білий 100 шт.         
139.00грн

№38 Шпажка бамбукова "Серпантин  " 
для коктейля і Їжї 12 см. Чорна 100 шт.             
139.00грн

№39 Шпажка бамбукова "Бамбук Серце 
Чорне" для коктейля і Їжї 12 см. Чорний 
100 шт.        219.00грн

№40 Шпажка бамбукова "Фіш Ай " для 
коктейля і Їжї 12 см. Кольоровий 100 шт.                  
199.00грн

№41 Шпажка бамбукова "Лассо Перлина 
Бордо" для коктейля і Їжї 12 см. Кольоровий 
100 шт. 219.00грн

№42 Шпажка бамбукова "Бамбук Серце 
Бордо " для коктейля і Їжі 12 см. 
Червоний 100 шт.   219.00грн

№43 Шпажка бамбукова "Спіраль Бордо 
" для коктейля і Їжі 12 см. Червоний 100 
шт.   229.00грн

№44 Шпажка бамбукова "Спіраль Чорна  " 
для коктейля і Їжі 12 см. Чорний 100 шт.   
179.00грн



№45 Шпажка бамбукова "Крафт Лассо  " 
для коктейля і Їжі 12 см. Коричневий  100 
шт.   209.00грн

№46 Шпажка бамбукова "Стебло 
Бамбук  " для коктейля і Їжі 12 см. 
Бежевий  100 шт.   199.00грн

№47 Шпажка бамбукова "Будда " для 
коктейля і Їжі 12 см. Колоровий  100 шт.   
169.00грн

№48 Шпажка бамбукова "Поплавок " для 
коктейля і Їжі 12 см. Кольоровий 100 шт.   
99.00грн

№48,1 Шпажка бамбукова "БАРБІ МІКС " 
для коктейля і Їжі 12 см. Кольоровий 100 шт.   
109.00грн

№48,2 Шпажка бамбукова "ТРИ 
ПЕРЛИНИ " для коктейля і Їжі 12 см. 
Кольоровий 100 шт.   209.00грн

№48,3 Шпажка бамбукова "Зонтик 
Ретро " для коктейля і Їжі 12 см. 
Кольоровий 100 шт.   199.00грн

№48,5 Шпажка бамбукова "ЗОНТИК 
ОКТАҐОН " для коктейля і Їжі 12 см. 
Кольоровий 100 шт.   219.00грн

№48,6 Шпажка бамбукова "ЕКО ОЛИВКА " 
для коктейля і Їжі 12 см. Бежевий  100 шт.   
129.00грн

№48,7 Шпажка бамбукова " РОЖЕВА 
ОЛИВКА " для коктейля і Їжі 12 см. 
Рожевий  100 шт.   129.00грн

№48,8 Шпажка бамбукова " МЕКСИКА 
ЮНІКОРН-БІЛИЙ " для коктейля і Їжі 12 
см. кольоровий  100 шт.   139.00грн

№48,9 Шпажка бамбукова " МЕКСИКА 
ЧОРНО-ЖОВТА " для коктейля і Їжі 12 см. 
кольоровий  100 шт.   139.00грн

№48,10 Шпажка бамбукова " ЕКО СЕРЦЕ " 
для коктейля і Їжі 12 см. бежевий  100 шт.   
209.00грн

№48,11 Шпажка бамбукова " ЕКО 
ВЕСЛО " для коктейля і Їжі 12 см. 
бежевий  100 шт.   99.00грн

№48,12 Шпажка бамбукова " ЛЕВ МІКС " 
для коктейля і Їжі 12 см. кольоровий  100 
шт.   169.00грн

№48,13 Шпажка бамбукова " СЕРЦЕ МІКС " 
для коктейля і Їжі 12 см. кольоровий  100 
шт.   129.00грн



№49 ЧОРНА ПРИЩЕПКА декоративна 
натуральне дерево  ЧОРНА 50шт /уп                                        
95.00грн               

№50 Мікс Кольорів ПРИЩЕПКА 
декоративна натуральне дерево    50шт 
/уп                                        85.00грн               

№51 Прищепка декоративна натуральне 
дерево   50шт /уп                                        
85.00грн               

№51,6 Шпажка бамбукова  " Вишенька 
ЧОРНА  " для коктейля та Їжі 12 см. Чорна 
100 шт.                          139.00грн

№51,1 Шпажка бамбукова "Disco Ball " для 
коктейля і Їжі 12 см. срібний100 шт.   179.00
грн

№51,2 Шпажка бамбукова "Кракелюр 
Мікс " для коктейля і Їжі 12 см. 
Кольоровий 100 шт.   179.00грн

№51,3 Шпажка бамбукова "М'яч Метал " 
для коктейля і Їжі 12 см. срібний100 шт.   
199.00грн

№51,4 Шпажка бамбукова "Зебра " для 
коктейля і Їжі 12 см. чорний 100 шт.   
189.00грн

                                                                                                                              ЕФЕКТИ 

№60 Цукрові кульки в асортименті 
СРІБЛО/ЗОЛОТО/РОЗЕ 3мм \  50г.                       
84.00грн                                                                    

№52 Вибухова Вата  уп. 100г             
280.00грн

№52,1 FLASH PAPER швидкозгораючий 
папір лист 500 х 200 мм              160.00
грн

№52,2 Топери Харчові з вашим лого на 
рисовому / цукровому папері 100шт              
480.00грн

№61 Кандурін в асортименті 5г. 
СРІБЛО/ЗОЛОТО/МАЛИНА/ЧОРНИЙ/ЗЕ
ЛЕНИЙ/СИНІЙ                 116.00грн                                                                    

№84 Клей Харчовий з дозатором 120г пет                                      
320.00грн                                                                    

№97 Сусальне Срібло 2г Пластівці                                         
250.00грн                                                                    

№98 Сусальне Золото 2г Пластівці                                         
250.00грн                                                                    

                                                                                    Харчові добавки / Концентрати /Ессенції/Бітери



№53 Замінник білка, Піноутворювач, Foam з 
оновленим дозатором  Q-essence  100мл для 
коктейлів                                    990.00грн

№53,1 Замінник білка, Піноутворювач, 
Foam+   100мл для коктейлів                                    
1200.00грн

№54 Кондитерська Вишня Амарена 
Коктейльна 1000г                                                           
460.00грн

№54,1 Варення з Карпатських хрустких 
молодих шишок 50%/50% шишка джем 500г                                                           
550.00грн

№54,7 DGF Маленькі Китайські яблука у 
сиропі 0,425кг.                             217.00грн

№54,8 DGF Маленькі груші в сиропі 
0,850кг                    311.00грн

№54,9 Крафтові Українські чаї ZELO в 
асортименті                    ВАРТІСТЬ ТА 
СМАКИ по запиту 

№54,10 Відбірні Китайські чаї TEA BAR в 
асортименті                    ВАРТІСТЬ ТА 
СМАКИ по запиту 

№54,2 Джем з Троянди   380г                                                           
270.00грн

№54,3 Трояндове Варення   196г                                   
180.00грн

№54,5 Зефір (Маршмелоу) кольоровий 
міні / Бельгія  350г                                 
270.00грн

№54,6 Пелюстки Білого Шоколаду  / 
Бельгія  200г                                 270.00
грн

№59 Пандан Паста (харчовий смаковий 
концентрат та барвник) та  уп. 25мл                        
190.00грн

№55,1 UBE  Паста (харчовий смаковий 
концентрат та барвник) та  уп. 60мл 
280.00грн

№55,2 SIRSAK  Паста (харчовий 
смаковий концентрат та барвник) та  уп. 
60мл 280.00грн

№55,3 MILK  Паста (харчовий смаковий 
концентрат та барвник) та  уп. 60мл 280.00
грн



№55 Пізанг Амбон  Паста (харчовий 
смаковий концентрат та барвник) та  уп. 
25мл 190.00грн

№56 Дуріан  Паста (харчовий смаковий 
концентрат та барвник) та  уп. 25мл 
190.00грн

№57 Мока  Паста (харчовий смаковий 
концентрат та барвник) та  уп. 25мл 
190.00грн

№58 Кокопандан  Паста (харчовий 
смаковий концентрат та барвник) та  уп. 
25мл 190.00грн

№73,4 БЕРГАМОТ 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 800.00грн

№62 Фісташка 100% Натуральна  
Паста (харчовий смаковий концентрат та 
барвник)   уп. 100г 280.00грн

№63 Білий Гриб 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 600.00грн

№64 Апельсин 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 580.00грн

№65 Білий Трюфель 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 900.00грн

№66 Вершкове Масло 100% 
Натуральна Есенція (харчовий смаковий 
концентрат )  уп. 100мл 450.00грн

№67 Вишня 100% Натуральна Есенція 
(харчовий смаковий концентрат )  уп. 
100мл 600.00грн

№68 Кокос 100% Натуральна Есенція 
(харчовий смаковий концентрат )  уп. 100мл 
480.00грн

№69 Лимон 100% Натуральна Есенція 
(харчовий смаковий концентрат )  уп. 100мл 
580.00грн

№70 Лісовий горіх 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100г 480.00грн

№71 Малина 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 580.00грн

№72 Маракуйя 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 580.00грн



№73 Мигдаль 100% Натуральна Есенція 
(харчовий смаковий концентрат )  уп. 100мл 
600.00грн

№73,1 Ваніль 100% Натуральна 
Есенція (харчовий смаковий концентрат )  
уп. 100мл 500.00грн

№73,2 Шоколад чорний / молочний 
100% Натуральна Есенція (харчовий 
смаковий концентрат )  уп. 100мл 550.00
грн

№73,3 Квітковий Букет 100% 
Натуральна Есенція (харчовий смаковий 
концентрат )  уп. 100мл 600.00грн

№74 Трояндова вода 0,3л                                        
320.00грн                                                                    

№75 М'ятна вода 0,25л .                                      
230.00грн                                                                    

№76 Помаранчева Вода  0,5л                                        
350.00грн                                                                    

№76,6 Кокосова  Вода FOCO В'єтнам 1л                                        
270.00грн                                                                    

№76,7 Алоє Вода Wang Південна корея 1,5
л                                        199.00грн                                                                    

№76,1 Кордіал Міх Ме 0,75л в 
асортименті Цитрус / Роял / Різдв'яний / 
Тропік / Диня /Кавун-
Полуниця/Зеро/Мілк-Панч /Томат                                      
279.00грн                                                                    

№76,8 ГІМАЛАЙСЬКА ЧОРНА СІЛЬ  
преміум KALA NAMAK 250г                                        
159.00грн                                                                    

№76,9 ПЕРЕЦЬ ЛИМОННИЙ  преміум 
Польща 100г                                        
145.00грн                                                                    

№76,2 Вибухова карамель в рисовому 
крохмалі 250 г                                        
465.00грн                                                                    

№76,3 Ваніль Стручкова           1 шт                             
130.00грн                                                                    

№76,4 Боби тонка                                     
Німеччина    10г                             220.00
грн                                                                    

№76,5 КАКАО Боби          0,5кг                                                   
620.00грн                                                                    



№77 Заморожене Пюре Манго Натуральне 
без домішок \ без цукру Вєтнам 1кг                                                              
325.00грн                                                                    

№78 Заморожене Пюре Маракуя 
Натуральне без домішок \ без цукру 
Вєтнам 1кг  з кісточкою \ без кісточки                        
345.00грн                                                                    

№79 Заморожене Пюре Чорниця 
Натуральне без домішок \ без цукру 
Україна 1кг                          300.00грн                                                                    

№80 Заморожене Пюре Малина Натуральне 
без домішок \ без цукру Україна 1кг  з 
кісточкою \ без кісточки                        
320.00грн                                                                    

№81 Листя Кафір Лайм заморожене Зелене  
уп\ 100г                                         280.00
грн                                                                    

№82 Стебло Лемонграс заморожене 
Зелене  уп\ 200г                                         
245.00грн                                                                    

№83 Молочна Кислота 1л пет                                      
280.00грн                                                                    

№83,1 Angel Hair нитки чилі  50г                                       
175.00грн                                                                    

№85 Харчова добавка Bitter Fee Brothers в 
асортименті Cherry/Peach/Aztec 
chocolate/Cranberry/Celery/Orange/Grap
efruit/Cardamon/Mole/Turkish 
tobacco/Molases/Old fashion 
aromatic/Plum/Black 
walnut/Lemon/Rhubarb/Lime/Mint/Almo
nd  949.00грн                                                                    

№86 Харчова добавка Peychaud's 
0,148 л                                        
829.00грн                                                                    

№87 Харчова добавка Angostura Aromatic 
0,2л                                              980.00
грн                                                                   

№88 Харчова добавка Angostura Orange  0,1
л                                              640.00грн                                                                  

                                                                                    Сухоцвіти / Прикраси /Фруктові Пудри/Фріпси

№89 Скелетоване листя Липа 12-14см 
Помаранчеве  50шт /уп                                        
140.00грн                                                                    

№90 Скелетоване листя міні 6-7см уп. 
100шт.             250.00грн №91 Скелетоване листя Big Дуб 10-14см 

Бежеве     100шт /уп  296.00грн                                                                    
№92 Скелетоване листя Липа 12-14см 
Бордове  50шт /уп                                        
140.00грн                                                                    



№93 Скелетоване листя РЕТРО   уп. 100шт  
довжина 14-18см          296.00грн

№93,1  Скелетоване листя Липа 12-14см 
Біле  50шт /уп                                        
140.00грн                                                                    

№93,2 Скелетоване листя міні МІКС 
КОЛЬОРІВ 6-7см уп. 100шт.             
280.00грн

№90,1 Скелетоване листя міні BLACK 
DIAMOND 6-7см уп. 100шт.             300.00
грн

№95 Пір'я Натуральне 100шт \ уп                                           
145.00грн                                                                    

№96 БУТОН/НАСІННЯ Лаванди сухоцвіт 
100г /уп                                                                                                
175.00грн                                                                    

№99 Чай синій Анчан (Кліторія) 100г.          
295,00грн.

№100 Сублімована Троянда  бутон 30г.         
98.00грн                                                                    

№203 Гортензія Стабілізована Мікс 5г \уп                                        
200.00грн                                                                    

№204 Півонія сублімована Бутон діаметр 
15-20мм уп/30г                                         
126.00грн                                                                    

№205 Хризантема Imperator Gold Бутон 
сушена уп/50г (при взаємодіі з теплою 
рідиною відновлюється як жива)                                        
220.00грн                                                                    

№94 Бамбукове листя солене  18-25см 
100шт. уп                                                                  
285.00грн

№207 Гвоздика Бордо міні Бутон сушена 
уп/50г (при взаємодіі з теплою рідиною 
відновлюється як жива)                                        
186.00грн                                                                    

№208 Лілія  міні Бутон сушена уп/50г 
(при взаємодіі з теплою рідиною 
відновлюється як жива)                                        
186.00грн                                                                    

№209 Гібіскус Синь Хуа Бутон 
дегідрований уп/100г (при взаємодіі з 
теплою рідиною відновлюється як 
живий)            114.00грн                                                                    

№208,1 Шафран Імертинський        50г    
160.00грн                                                                    



№101 Сублімований Жасмин бутон 30г.    
130.00грн                                                                    

№102 Лаванда ГІЛКА сухоцвіт 100шт /уп                                        
185.00грн                                                                    

№103 Волошка Бутон сухоцвіт 50г /уп                                        
168.00грн                                                                    

№104 Гомфрена Чайна (їстівна) Бутон 
сухоцвіт 50г /уп                                        
168.00грн                                                                    

№105 Кориця паличка касія  300г \ уп                                        
290.00грн                                                                    

№106 Геліхрізум стабілізований Бутон 
МІКС КОЛЬРІВ сухоцвіт 50шт\уп                                        
168.00грн                                                                    

№107 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
МІКРО СОНЯШНИК 4см діаметр 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№108 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
РАЙСЬКЕ ЯБЛУКО 4см  Діаметр сухоцвіт 
100шт\уп                                        449.00
грн                                                                    

№107,1 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
РОМАШКА БІЛА  20-30мм діаметр 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,2 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
РОМАШКА РОЖЕВА  20-30мм діаметр 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,3 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
ВІОЛА ФІОЛЕТОВА  20-30мм діаметр 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,4 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
ВІОЛА КРЕМОВА  20-30мм діаметр 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,5 Чипси з квітів сублімовані Пелюсток 
ЛОТУС ФІОЛЕТОВИЙ  20х60мм  сухоцвіт 
100шт\уп                                        398.00
грн                                                                    

№107,6 Чипси з квітів сублімовані ЛИСТ 
ДЕКОРАТИВНИЙ КЛЕН  50мм  Діаметр  
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,7 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
КОСМОС БІПІННАТА  40мм  Діаметр  
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    

№107,8 Чипси з квітів сублімовані Бутон 
МІКРО ФІАЛКА  8-10мм  Діаметр  
сухоцвіт 100шт\уп                                        
398.00грн                                                                    



№108,1 Сухоцвіт МІКРО РОМАШКА 
сухоцвіт 100шт\уп                                        
256.00грн                                                                    

№108,2 Сухоцвіт ОСМАНТУС банка  
40г\уп                                        318.00
грн                                                                    

№108,3 Сухоцвіт Мікс Пелюстків банка  
40г\уп                                        210.00
грн                                                                    

№108,4 Натуральні бруски  ПАЛО САНТО 
Мексика 10г\уп                                        
189.00грн                                                                    

№109 Піментинха сухоцвіт 100шт /уп                                        
187.00грн                                                                    

№110 пелюстки Троянди  сухоцвіт 30г 
/уп                                        113.00грн                                                                    

№111  Овес сухоцвіт в короткий 
натуральний Білий  70шт /уп                                                  
150.00грн                                                                                                                                         

№112  Колос сухоцвіт Натуральний Бежевий 
70шт/уп                                                  
150.00грн                                                                    

№113  Колос сухоцвіт довгий  натуральний 
Білий  70шт /уп                                                  
150.00грн                                                                                                                                         

№114  Колос сухоцвіт довгий  
натуральний Жовтий /Блакитний   70шт 
/уп             150.00грн                                                                                                                                         

№115  Колос сухоцвіт довгий  
натуральний Червоний / Рожевий / 
Зелений / Фіолетовий  70шт /уп             
150.00грн                                                                                                                                         

№116 Полуниця сублімована ціла    100г /уп             
525.00грн                                                                                                                                         

№117 МАЛИНА сублімована ціла    100г /уп             
555.00грн                                                                                                                                         

№118 МАЛИНА сублімована Крихта    
100г /уп             525.00грн                                                                                                                                         

№119 Анчан  порошок, пудра,     уп. 
100г блакитний  415.00грн

№120 Троянда  порошок, пудра,      уп. 
100г рожевий   340.00грн



№120,1 ТОМАТ Італія сублімований   
порошок, пудра,      уп. 100г червоний   
290.00грн

№120,2 СПІРУЛІНА Італія сублімований   
порошок, пудра,      уп. 100г зелений   
320.00грн

№120,3 ЧОРНА МОРКВА Італія 
сублімований   порошок, пудра,      уп. 
100г зелений   260.00грн

№120,4  Набір для приготування МАТЧІ 
КУСЕНАОШІ + ЧАСЕН 690.00грн

№121 Сублімована Чорниця порошок.             
( Пудра) 100г.  370.00грн

№122 Сублімована Малина порошок               
( Пудра) 100г.  380.00грн

№123 Сублімований Апельсин порошок           
( Пудра) 100г.   310.00грн

№124 Сублімований Лимон порошок                    
( Пудра) 100г.       260.00грн                                                                    

№125 Сублімована Чорна смородина 
порошок                ( Пудра) 100г.                                            
330.00грн                                                                    

№126 Сублімована Вишня порошок                            
( Пудра) 100г.                                            
390.00грн                                                                    

№127 Сублімований Матча порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
425.00грн                                                                    

№128 Сублімований Ананас порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
285.00грн                                                                    

№129 Сублімована  Брусниця порошок             
( Пудра) 100г.                                            
420.00грн                                                                    

№130 Сублімована Ожина порошок                 
( Пудра) 100г.                                            
345.00грн                                                                    

№131 Сублімований БАНАН порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
285.00грн                                                                    

№132,2 Сублімований Імбир порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
460.00грн                                                                    



№132,4 Сублімований Лайм порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
440.00грн                                                                    

№132,5 Сублімований М'ята порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
540.00грн                                                                    

№132,6 Сублімований Буряк порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
250.00грн                                                                    

№132,7 Сублімований Шпинат порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
400.00грн                                                                    

№133 Сублімований Горобина  порошок        
( Пудра) 100г.                                            
240.00грн                                                                    

№134 Сублімована Полуниця порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
360.00грн                                                                    

№136 Сублімоване Манго порошок ( 
Пудра) 100г.                                            
360.00грн                                                                    

№137 Сублімована Обліпиха порошок             
( Пудра) 100г.                                            
295.00грн                                                                    

№137,1 Сублімований порошок Ягід ACAI           
( Пудра) 100г.                                            
310.00грн                                                                    

№137,11 ШОКОЛАДНІ ЧИПСИ  125г.                                            
210.00грн                                                                    

№137,2 Сублімовані Слайси ІНЖИРУ 
100г.                                            455.00
грн                                                                    

№137,2 Сублімовані Слайси БАНАНУ 100г.                                            
310.00грн                                                                    

№137,3 Дегідровані  Чипси  ГАРБУЗА  100г.                                            
240.00грн                                                                    

№138 Сублімована Полуниця Слайси  
100г.                                            415.00
грн                                                                    

№139 Сублімований Чипс Яблуко  100г.                                            
210.00грн                                                                    

№140  Ківі Слайси  100г.                                            
265.00грн                                                                    



№141 Чіпси з Лайму   100г.                  
305.00грн                                                                    

№142 Чіпси з Апельсину  100г.                  
230.00грн                                                                    

№143 Чіпси з Грейпфрута  100г.                     
240.00грн                                                                    

№144 Чіпси з Груші  100г.                  
270.00грн                                                                    

№145 Чіпси з Кокосу  100г.                     
275.00грн                                                                    

№146 Чіпси з Лимону  100г.                  
240.00грн                                                                    

№147 Чіпси з Ананасу  100г.                       
290.00грн                                                                    

№148 Цукати імбира В'єтнам  500г.                        
290.00грн                                                                    

ІНВЕНТАР для БАРТЕНДЕРІВ та КОНДИТЕРІВ

№148,1 БЛЕНДЕР ЕЛЕКТРИЧНИЙ VITAMIX 
DM ADV/1.4L/ADV/220-240V/RED/TYPE F 
(технічне обслуговування та всі запасні 
деталі в наявності ) 36575.00грн                                                                    

№148,2 БЛЕНДЕР ЕЛЕКТРИЧНИЙ VITAMIX 
"VITA-PREP 3"(технічне обслуговування та 
всі запасні деталі в наявності ) 41965.00
грн                                                                    

№148,3 БЛЕНДЕР ЕЛЕКТРИЧНИЙ TG ADV/.
9L ADV/220-240V/ TYPE F (MODEL VM0199) 
VITAMIX (технічне обслуговування та всі 
запасні деталі в наявності ) 67144.00грн                                                                    

№148,4 Скрутка Бартендера ХЛ Натуральна 
Шкіра 3999.00грн                                                                    

№149 Балончики для Содової 215.00грн уп 
\ 10шт                                                                     

№150 Балончики для  Крімінгу 235.00
грн уп \ 10шт                                                                     

№151 Сифон для содової з нержавіючої 
сталі KAYSER 1л                                                   
2690.00грн                                                                    

№152 Сифон для для Крімінгу  
(WHIPcreamer) Kayser Inox 500 мл.                                  
3330.00грн                                                                    



№153 БОСТОНСКИЙ ШЕЙКЕР З Обтяжувачем 
Koriko 750/550МЛ (СТАЛЬНИЙ)               
1130.00грн

№154 Капіта Для текіли 30мл глина 
покрита кракелюром                                                  
85.00грн

№155 Бостонський Шейкер   750 + 550 
мл Тікі 1250.00грн

№156 Бостонський Шейкер 750 + 480 мл 
Сталь + Скло 820.00грн

№157 Бостонський Шейкер Юнікорн   750 + 
550 мл 1350.00грн

№158 Фрунцузький шейкер 600 мл ( три 
кольори Срібло/ Бронза / Чорний Металік) 
949.00грн

№159 Японський Коблер шейкер Барон ( 
три кольори сріблястий \ бронза \ Чорний 
металік) 930.00грн

№160 Французський шейкер "Calabrese" ( 
три кольори Срібло/ Бронза / Чорний 
Металік) 899.00грн

№161 Коблер шейкер гострий 550 мл ( три 
кольори сріблястий \ бронза \ Чорний 
металік) 829.00грн

№162 Коблер шейкер 550 мл Класика ( 
три кольори Срібло/ Бронза / Чорний 
Металік) 829.00грн

№163 Змішувальна Склянка Timeless 
725 мл  489.00грн

№164 Змішувальна Склянка Elysia 725 мл 
509.00грн

№165 Змішувальна Склянка  New York 
500мл.  400.00грн

№166  Змішувальна Склянка Ліббі 
Флешбек 0,75л 545.00грн

№167 Змішувальна Склянка змішувальний 
з узором та широким носиком 529.00грн

№168  ЗМІШУВАЛЬНА СКЛЯНКА CRYSTALS 
750 МЛ  465.00грн



№167 Змішувальна Склянка “NUDE LOGO” ( 
HEPBURN -MIXING GLASS) 650 МЛ 461.00грн

№168 ЗМІШУВАЛЬНА СКЛЯНКА 500 МЛ 
(ХЕН) СТАЛЬ 789.00грн

№169 ЗМІШУВАЛЬНА СКЛЯНКА 500 МЛ  
СТАЛЬ 679.00грн

№170 Ложка барна 40 см кручена з 
каплею( три кольори Срібло/ Бронза / 
Чорний Металік) 399.00грн

№171 Ложка барна 30см кручена з каплею ( 
три кольори Срібло/ Бронза / Чорний 
Металік) 379.00грн

№172 Ложка барна 33 см кручена з 
ананасом  ( три кольори Срібло/ Бронза / 
Чорний Металік) 629.00грн

№173 Ложка барна 30см кручена Череп ( 
три кольори Срібло/ Бронза / Чорний 
Металік) 629.00грн

№174 Джиггер Японський 50/25 мл ( три 
кольори Срібло/ Бронза / Чорний Металік) 
509.00грн

№175 Джиггер  Містер Слім 50/25 мл з 
діленнями 5 мл( три кольори Срібло/ Бронза 
/ Чорний Металік) 539.00грн

№176 Джиггер 60/30 мл зділеннями 5 
мл Bar Soul  540.00грн

№177 Джиггер  Белл 60/30 з діленнями 
35/15 срібний ( три кольори Срібло/ 
Бронза / Чорний Металік) 609.00грн

№175,1 Джиггер  Містер Слім 90/60 мл з 
діленнями 5 мл( три кольори Срібло/ Бронза 
/ Чорний Металік) 569.00грн

№175,1 Smoke Up коптильня 599.00грн
№175,2 Тирса для смокінг-гана - 
комплект:  вишня, яблуко, гікорі, дуб 
229.00грн

№175,3 Піка Цільна Сталь 909.00грн №175,4 Піка з Мадлером Сталь Super 
Strong 1450.00грн



№179 Пляшечка для бітера з дроппером 
Cocktail Kingdom Beveled 100 мл.799.00
грн

№180 Пляшечка для бітера з 
дроппером 220 мл.629.00грн

№181 Пляшечка для бітера з піпеткою 
у формі черепа 60 мл 150 мл.369.00грн

№178 Пляшечка для бітера з дроппером 
150 мл.629.00грн

№183 Стрейнер Хортон Pintinox 
погружний д 8,5см 650.00грн

№184 Стрейнер Хортон  з вушками          
д 8,5см 559.00грн

№185 Сквізер для цитрусових  д 7,5см 
869.00грн

№186 Файн Стрейнер конічний   д 8,5см 
310.00грн

№187 Піллер для цедри Arcos 439.00грн №188 Мадлер the Bars Ергономічний  
490.00грн

№189Піка Для льоду Делюкс  790.00
грн

№190 Пинцет для гарнірів  Stalgast 
20\30см  360.00грн

№191 Совок Для льоду  245 мм 359.00
грн

№192 Ніж Бартендера колір дуб  
289.00грн

№193 Гейзер Італія м'який з 
насадкою ( кольори Срібло/ Бронза / 
Чорний Металік/ Юнікорн) 68.00грн

№194Міні терка для горіху  79.00грн



№195Килимок Барний 450мм х 300мм 
Спіл Стоп USA 634.00грн

№196 Килимок Барний 650мм х 80мм 
Спіл Стоп  USA 424.00грн

№197 Мішечок для Крашу MaGazBar 
500мм х 250мм 550.00грн

№198 Молот для Крашу MaGazBar Дуб.      
540.00грн

№198,1 Щипці для льоду  APS 17,5 х 2см      
162.00грн

№198,2 Вакуумна помпа та 4 
вакуумних корки для вина  APS h13,5 
х d3,5см      667.00грн

№198,3 Вакуумний  корок для вина  
APS  d3,5см      146.00грн

№198,4 СТОПЕР корок для ігристого 
вина  APS  d3,5см      146.00грн

№199 Ножиці для цедри фігурні       
495.00грн

№200 атомайзер 100мл Спрей 
даймонд        560.00грн

№201 Соломка картон  ЧЕРВОНО-БІЛА 
пресована довжина 200мм діаметр 
6мм уп 100 шт         130.00грн

№202 Соломка картон пресована  
ЧОРНА довжина 200мм діаметр 6мм уп 
100 шт         130.00грн

№202,1 Диспенсер для гарнірів та 
додатків 5х0,55л        1225.00грн

№214 ДИСПЕНСЕР-РОЗПИЛЮВАЧ для 
ПУДРИ / Кандурину            330.00грн                                                                    №215 Пальник газовий            260.00грн                                                                    

№214,1 ТУРБО-ПУШ ДИСПЕНСЕР-
РОЗПИЛЮВАЧ для ПУДРИ / Кандурину            
340.00грн                                                                    



№214,2 Гумове покриття для барної 
зони Пазл 40х60х1,2см         320.00грн                                                                    

№214,3 Склянка мірна сертифікована 
200мл 185грн                                 
1000мл   790.00грн                                                                    

№214,4 Вакуумні пакети 70 мікрон 
500шт.                                           
15х20см  600грн                                 
25х30см   1400.00грн                                                                    

№182 Супербег 3л/ 1,5л  269.00грн

№216 МІНІ ДИСПЕНСЕР для порошків та 
пудр APS сталь  з мікро-ситом 70мл            
338.00грн                                                                    

№217 СОЛОМКА одноразова  з 
Переробленої ЦУКРОВОЇ ТРОСТИНИ 
БІО- розкладна, для холодних та 
гарячих напоїв (не розмокає в рідині)  
уапковка 100шт   H210mm D6mm          
190.00грн                                                                    

№218 СОЛОМКА одноразова  з 
Переробленого  КАВОВОГО ЖМИХУ 
тростини БІО- розкладна, для 
холодних та гарячих напоїв (не 
розмокає в рідині)  уапковка 100шт 
H210mm D6mm 190.00грн                                                                    

№219 СОЛОМКА Багаторазова   з Стебла 
Бамбуку  БІО- розкладна, для холодних 
та гарячих напоїв (не розмокає в рідині)  
уапковка 100шт H210mm D6mm. 325.00грн                                                                    

     Також ми можемо для вас підібрати будь який інвентар, обладнання та посуд під замовлення!
          Приймаємо замовлення та консультуємо у Viber \ Telegram \ тел: 0976324294 Ростислав

Консалтинг в сфері HoReCa під Ключ

Оренда Посуду
Барний Кейтеринг для вашого свята 


